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Siegburg, den 27.03.2020

An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises - Bitte sofort vorlegen -

Herrn Sebastian Schuster 7395 19, gz’ f4.72
Kaiser-Wilhelm-Platz 1 per Fax: 02241-13 2179, 13 2444

53721 Siegburg per E-Mail; kreisverwaltung@rhein-sieg-kreis.de

dirk.kassel@rhein-sieg-kreis.de, kreistagsbuero@rhein-sieg-kreis.de

Corona-Virus - Corona-Pandemie - Corona-Hysterie - Remonstrationspflicht
(Sachstandsbericht im Rhein-Sieg-Kreis)

Anfrage gemadR § 12 Geschiftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises - mit Eilbediirftigkeit und
baldmdgliche schriftliche Antwort, auch Bekanntgabe zur ndchsten Kreistagssitzung

Sehr geehrter Herr Landrat Schuster,

ich nehme Bezug auf meine Anfrage vom 20.01.2020 und lhre Antwort vom 30.01.2020.
Das Corona-Virus hat inzwischen auch Deutschland voll im Griff. Auf Befehl von oben wird auf
kommunaler Ebene offensichtlich riicksichtslos einfach alles umgesetzt, was von der
Bundeskanzlerin und den Regierungschefs der Bundeslander angeordnet wird (siehe den
MaRnahmenkatalog mit den 9 Punkten vom 22.03.2020 ,Der Kampf gegen Corona: Kantaktverbote*
hitps://www.siegburg.de/stadt/newsletter/nl/103727/newsletter.html ).

Auf die Bedenken und Warnungen namhafter Fachleute hort die Politik offensichtlich nicht. Ich
verweise hier nur auf die fundierten Beitrdge und Stellungnahmen des Lungenarztes Dr. med.
Wolfgang Wodarg (Anlage) und des Immunologen und Toxikologen Prof. Dr. Stefan Hockertz:

Krieg gegen die Burger: Corona-Virus ein Riesenfake? Eva Herman im Gesprach mit Dr. Wolfgang
Wodarg (vom 17.03.2020)
https://www.youtube.com/watch?v=Dk8wgJbNhg0

Corona - kein Grund zur Panik? - PUNKT.PRERADOVIC - mit Dr. Wolfgang Wodarg (vom 13. Méarz
2020), Seuchen-Experte: Das ist ein ganz normaler Winter
https://www.youtube.com/watch?v=va-3zS9a1vo

Corona-Virus: Eine Atemwegserkrankung wie jeden Winter? (von Dr. Wolfgang Wodarg)
,Die Panik und das damit angerichtete Leid machen fassungslos* (Dr. Wolfgang Wodarg)
www.kla.tv/15894

https://www.wodarg.com/material/

https://kopp-report.de/mittwoch-25-03-2020-0700-uhr/
www.wodarg.com/vortr%C3%A4qge/
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Dr. Wolfgang Wodarg: Lésung des Corona-Problems: Panikmacher isolieren (Beitrag vom

25.02.2020).
Wir beobachten nicht die Krankheiten, sondern die Aktivitdt der nach ihnen suchenden Virologen.
hitps://mww.wodarg.com/material/

Der Virus macht uns nicht krank ... die Angst davor schon (Prof. Dr. Stefan Hockertz)
https://kopp-report.de/mittwoch-25-03-2020-0820-uhr/

Auch Springer-Verlags-Chef Mathias Dépfner warnt vor Corona-Diktatur
https://lwww.compact-online.de/ausgerechnet-er-springer-chef-warnt-vor-corona-diktatur/

Ich verweise vollinhaltlich auf die Ausfilhrungen in diesen Beitragen im Netz.

Nach den AuBerungen dieser und auch anderer Wissenschaftler sind die von lhnen auf Weisung
von oben angeordneten MaRnahmen unangemessen, ungerechtfertigt, rechts- und
verfassungswidrig. Herr Dr. Wolfgang Wodarg weist u.a. auch auf § 56 Infektionsschutzgesetz
hin. Wer durch einen positiven Corona-Virus PCR-Test QuarantdnemalRnahmen ausgesetzt wird
und finanzielle Schaden erleidet, hat u. U Anspruch auf Entschéadigung.

Herr Dr. Wodarg réat auch, sich gegen einen unsinnigen Freiheitsentzug zur Wehr zu setzen.

Ich rege deshalb an, dass Sie von lhrer Remonstrationspflicht Gebrauch machen, nach der
Sie erhaltene Weisungen priifen und bei ihrer Rechtswidrigkeit eine Gegenvorstellung
erheben miissen. Nach erstem Anschein sind die getroffenen MaBnahmen mit den Beitrdgen
von Dr. Wodarg und Prof. Dr. Hockertz nicht vereinbar. Auch weitere Arzte und Forscher
haben eine wirklichkeitsndhere Sicht der Dinge:

Prof. Dr. Sucharit Bhakdi: https://youtu.be/tug W 3WPXY

Ernst Wolff, Corona und der herbeigefiihrte Crash: https://www.youtube.com/watch?

Dr. Kéhnlein: ;
https://videogold.de/corona-die-epidemie-die-nie-da-war-dr-med-claus-koehnlein-dfp-69/

Vor einer amtlichen MaRnahme muss eine rationale Abwagung unterschiedlicher
Standpunkte erkennbar sein. Meine Fragen:

1. Sind Ihnen die vor genannten Bedenken und Warnungen von Herrn Dr. med. Wolfgang Wodarg
und Herrn Prof. Dr. Stefan Hockertz bekannt und im Einzelnen von lhnen gepriift worden (Listen
Sie bitte die Punkte auf)?

Wenn ja, warum haben Sie die nicht beachtet?
Wenn nein, werden Sie die Priifung jetzt nachholen? Begriinden Sie bitte Ihre Entscheidungen.

2. Welche Weisungen wurden von lhnen umgesetzt? Listen Sie die bitte auf und bewerten sie.
3. Zahit der Kreis den Geschadigten Schadensersatz? Wenn ja, welchen und in welcher Héhe?

4. Kénnen die Mittel aus dem laufenden Haushalt aufgebracht werden?
Werden Sie einen Nachtragshaushalt aufstellen?

Mit freundlichen GruRen

Holwut Flock

Dr. Helmut Fleck Anlage: 1
Kreistagsabgeordneter -Volksabstimmung-
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Anlage

Zur Person Dr. med. Wolfgang Wodarg: htips://www.wodarg.com/vorstellung/

»,Was wir jetzt erleben ist unverhéltnisméRBig und richtet groBen Schaden an®, sagt
Der ehemalige SPD-Bundestagsabgeordnete (1994 - 2009), Lungenspezialist,
Sozialmediziner, Arzt fur Hygiene und Umweltmedizin, langjahriger Leiter eines
Gesundheitsamtes. Wodarg kritisiert die offiziellen MaRnahmen, die verhindern sollen,
dass sich der neue Virus Sars-Cov-2 weiter ausbreitet. ,,Der Schaden durch die
MaBnahmen ist mit Sicherheit groBer als der Schaden, den eine Grippewelle
anrichtet, wie wir sie jetzt beobachten.”“ Wodarg war im Deutschen Bundestag Sprecher
der Enquetekommission Ethik und Recht der modernen Medizin und stellvertretender
Fraktionsvorsitzender in der Parlamentarischen Versammiung des Europarates und
Vorsitzender des dortigen Unterausschusses fur Gesundheit.



Rhein-Sieg-Kreis | 08.05.2020
Der Landrat '
-53 Gesundheitsamt-

An den Einzelabgeordneten Dr. Fleck

Nachrichtlich

Kreistagsfraktion CDU
SPD-Kreistagsfraktion
Kreistagsfraktion Die GRUNEN
FDP-Kreistagsfraktion
AfD-Kreistagsfraktion
LINKE-Kreistagsfraktion
Gruppe FUW/Piraten sowie
Einzelabgeordnete Meise

Corona-Virus — Corona-Pandemie- Corona Hysterie -
Remonstrationspflicht (Sachstandsbericht im Rhein-Sieg-Kreis)
Anfrage gemaB § 12 Geschidftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises - mit
Eilbediirftigkeit und baldmdogliche schriftliche Antwort auch Be-
kanntgabe zur ndchsten Kreistagssitzung

Bezug: Ihre Anfrage vom 27.03.2020

Sehr geehrter Herr Dr. Fleck,
Ihre Anfrage vom 27.03.2020 beantworte ich wie folgt:

1. Sind Ihnen die vorgenannten Bedenken und Warnungen von
Herrn Dr. med. Wolfgang Wodarg und Herrn Prof. Dr. Stefan
Hockertz bekannt und im Einzelnen von Ihnen gepriift wor-
den (Listen Sie bitte die Punkte auf)?

Wenn ja, warum haben Sie diese nicht beachtet?
Wenn nein, werden Sie die Priifung jetzt nachholen?
Begriinden Sie bitte Ihre Entscheidung.

Zu einer Prifung oder Beachtung der genannten Bedenkungen und War-
nungen besteht seitens des Rhein-Sieg-Kreises, hier speziell des Gesund-
heitsamtes, keine rechtliche oder gesetzliche Verpflichtung. Eine Auflis-
tung von Punkten oder Nachholung der Prifung entfallt daher.

Das Gesundheitsamt setzt bei der Umsetzung von Pflichtaufgaben nach

dem Infektionsschutzgesetz (IfSG) die jeweils aktuellen Richtlinien des

Robert Koch-Instituts um.




2. Welche Weisungen wurden von Ihnen umgesetzt?
Listen Sie diese bitte auf und bewerten Sie diese.

Siehe Antwort zu Ziff. 1

3. Zahlt der Kreis den Geschadigten Schadenersatz? Wenn ja,
welchen und in welcher Hohe?

Wer aufgrund des Infektionsschutzgesetzes (IfSG) unter Quarantdne ge-
stellt wird oder mit einem Tatigkeitsverbot belegt wurde und einen Ver-
dienstausfall erleidet, ohne krank zu sein, erhalt grundsatzlich eine Entscha-
digung (856 IfSG). In Nordrhein-Westfalen sind die Landschaftsverbédnde
Rheinland (LVR) und Westfalen-Lippe (LWL) flr die Entschddigung je nach
dem Sitz der Betriebsstétte zustandig.

Bei Arbeitnehmer*innen hat der Arbeitgeber fiir Idngstens sechs Wochen,
soweit tarifvertraglich nicht anders geregelt, die Entschédigung auszuzah-
len. Die ausgezahlten Betrage werden dem Arbeitgeber auf Antrag erstat-
tet.

Ab der siebten Woche wird die Entschadigung auf Antrag des Betroffenen
vom LVR-Fachbereich Soziale Entschadigung an diesen direkt gezahlt.
Selbststédndig Erwerbstatige stellen den Antrag auf Entschad|gung direkt
beim Landschaftsverband Rheinland.

Voraussetzung flir den Erhalt einer Entschddigung ist ein Verdienstausfall
infolge eines Tatigkeitsverbotes bzw. einer Quarantdane (Absonderung) nach
Infektionsschutzgesetz (IfSG).

Der Rhein-Sieg-Kreis hat keine gesetzliche Pflicht zur Gewdhrung von Scha-

denersatz.

4. Konnen die Mittel aus dem laufenden Haushalt aufgebracht

werden?
Werden Sie einen Nachtragshaushalt aufstellen?

Die im Kreishaushalt zur Bewaltigung der Corona-Pandamie insgesamt be-

notigten Finanzmittel werden auBerplanmaBig bereitgestellt. Die Aufstel-
lung eines Nachtragshaushaltes ist nicht beabsichtigt.
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